
 

Besluitenlijst Raadsvergadering 

 
 
Openbare vergadering van de raad van de gemeente Raalte gehouden op 31 januari 2019 om 19.30 uur 
 
Voorzitter:   de heer M.P. Dadema   
Griffier:   de heer J.B. Zijlstra 
 
Aanwezig zijn de volgende leden:   
GemeenteBelangen de heren J.G. Schokker ,W.P.H. de Hair, M. Kampman en J.J. Seekles 
                                      en mevrouw S.M. Nikamp-Boksebeld                                         
CDA  de heren, G.E.M. Temmink, E.W. Elshof,  J.G.M. Neimeijer en T. Schuurkamp 
  en de dames A. Booijink – Jonkman en J.C. van der Vegte 
BurgerBelangen            mevrouw S.M.L. van der Heide-van der Kolk en de heren H.L.H. Lammers,  
                                      B.J.M. Nijboer en P.C. van Savoijen 
VVD  de heren A.H. Kreule, E.M. Gerner en W.A.J. Westenenk (vanaf 19.45 uur) 
Lokaal Alternatief de heren E. den Daas en D.J. Buitenkamp 
GroenLinks  de heer R.J.P. Mulders 
D66  de heer G. Terlouw 
PvdA  de heer A. van der Wilt 
 
Afwezig met kennisgeving: 
De dames E.A. Maatman en I.J.M. Weertman-Halfwerk 
 
 
Verder zijn aanwezig:  
de heren J.G.S.J. van Loevezijn (wethouder), D.G.B. Melenhorst (wethouder), F.A. Niens (wethouder), 
W.J.M. Wagenmans (wethouder) en de dames G.H. Toeter-Aalderink (wethouder) en  
K. Cornelissen (gemeentesecretaris) 
 

 

1 

 

Opening 

De voorzitter opent de vergadering, heet een ieder van harte welkom en vraagt een 

moment stilte voor ieders persoonlijke overweging. 

 

2 

 

Vaststelling agenda 

De heer Van der Wilt (PvdA) stelt voor om agendapunt 8 als hamerstuk te behandelen. 

De raad gaat hiermee akkoord. 

 

De heer Mulders (GroenLinks) verzoekt om agendering van een motie vreemd aan de 

orde. De motie wordt als agendapunt 8a geagendeerd.  

 

De agenda wordt gewijzigd vastgesteld. 

 

3 

 

Vaststellen besluitenlijst van de vergadering van 20 december 2018 

De besluitenlijst wordt ongewijzigd vastgesteld. 

 

4 

 

Interpellaties 

Er zijn geen verzoeken binnengekomen. 

 

5 

 

Inlichtingen van en door het college 

De vragen van de heer Schokker (GB) over bedreiging agrarische ondernemers 

worden door het college beantwoord. 

 

 



 

 

 

Blad 2 

De vragen van de heer Seekles (GB) over de overvolle treinen op het traject  

Enschede-Zwolle worden door het college beantwoord. 

 

De vragen van de heer Schokker (GB) over de Omgevingsdienst worden door het 

college beantwoord. 

 

De vragen van de heer Den Daas (LA) over niet openbare stukken die korte tijd op de 

website hebben gestaan, worden schriftelijk beantwoord door de voorzitter van de 

werkgeverscommissie. 

 

De vragen van mevrouw Booiijnk (CDA) over het bestrijden van de eikenprocessierups 

door het plaatsen van mezenkastjes worden door het college beantwoord. Aan de 

wethouder wordt ter stimulatie een mezenkastje aangeboden. 

 

6 

 

Vaststellen raadsvoorstel bestemmingsplan Buitengebied, partiële herziening nr. 

25, Overkampsweg 6  

 

De raad besluit: 

1. De ingediende zienswijze coform de ‘Nota van Zienswijzen Bestemmingsplan 
Buitengebied, partiele herziening nr. 25, Overkampsweg 6’ ongegrond te 
verklaren; 

2. Het bestemmingsplan Buitengebied, partiele herziening nr. 25, Overkampsweg 
6 bestaande uit de geometrisch bepaalde planobjecten als vervat in het GML-
bestand NL.IMRO.0177.BP20180003-VG01 met bijbehorende bestanden en 
bijlagen ongewijzigd vast te stellen conform de Nota van Zienswijzen 
Bestemmingsplan Buitengebied, partiele herziening nr. 25, Overkampsweg 6; 

3. Geen exploitatieplan op basis van artikel 6.12, tweede lid van de Wet 
ruimtelijke ordening vast te stellen, omdat het verhalen van kosten van de 
grondexploitatie over de in het plan begrepen gronden anderszins verzekerd is. 

 

7 

 

Vaststellen raadsvoorstel wijziging verordening stimuleringslening 

sportaccommodaties Gemeente Raalte 2019  

 

De heer Mulders (GL) legt een stemverklaring af. GroenLinks heeft vragen gesteld over 

het aandeel in de stimuleringsmaatregel dat de duurzaamheidsmaatregelen wordt 

besteed. Het antwoord daarop was niet erg bevredigend. We moeten er maar op 

vertrouwen wat dat aandeel dan is. Maar hoe met deze stimuleringsmaatregel geregeld 

wordt dat sportaccommodaties die hiermee gerealiseerd kunnen worden ook aan de 

duurzaamheidsdoelstellingen, die het college, het Roalter Akkoord en de raad hebben 

gesteld, daaraan voldoen dat zien we met dit voorstel nog niet terug. We zien niets 

terug en dat mag wel van zo’n besluit verwacht worden. We stemmen voor, omdat wij 

ook vinden dat er sportstimuleringsmaatregelen nodig zijn. Maar we stemmen ook voor 

dat die op een duurzame en klimaatvriendelijke wijze worden gedaan. 

 

De raad besluit de “Verordening Stimuleringsleningen sportaccommodaties gemeente 

Raalte 2019” vast te stellen. 
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Vaststellen raadsvoorstel inzake behandeling rapport rekenkamercommissie 

over externe inhuur  

 

De raad besluit kennis te nemen van het onderzoek van de rekenkamercommissie naar 

externe inhuur. 

 



 

 

 

Blad 3 

8a 

 

Motie vreemd aan de orde  

 

De fractie van GroenLinks dient de volgende motie in: 

 

De fractie van GroenLinks trekt de motie in. 
 
 
 
 
 



 

 

 

Blad 4 

9 

 

Sluiting 

De voorzitter sluit de vergadering om 20.15 uur. 

  

 
Aldus vastgesteld in de openbare vergadering van de 
raad gehouden op 07 maart 2019. 
 
de griffier,     de voorzitter, 
 
 
 
 
J.B. Zijlstra   M.P. Dadema 

 


